
○副議長（渡辺文彦君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

（午前 ９時０６分）

◎日程の追加について（議長選挙）

○副議長（渡辺文彦君） ただいま議長が欠けました。

お諮りします。議長の選挙についてを日程に追加し、追加日程第１として、日程の順序

を変更して、直ちに議長の選挙を行いたいと思います。これにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○副議長（渡辺文彦君） 異議なしと認めます。

よって、議長の選挙についてを日程に追加し、追加日程第１として、日程の順序を変更

して、直ちに議長の選挙を行うことに決しました。

◎議長の選挙について

○副議長（渡辺文彦君） 追加日程第１、選挙第５号、議長の選挙についてを行います。

お諮りします。選挙の方法は、投票と指名推選の二通りありますが、慣例によりまして、

投票により行いたいと思います。これに異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○副議長（渡辺文彦君） 異議なしと認めます。

よって、議長選挙は投票により行います。

議場を閉鎖いたします。

（議場の閉鎖）

○副議長（渡辺文彦君） ただいまの出席議員は８名であります。

お諮りいたします。会議規則第32条第２項の規定により、立会人に田中道源君及び小

林克己君を指名いたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○副議長（渡辺文彦君） 異議なしと認めます。

よって、立会人に田中道源君、小林克己君を指名いたします。

投票用紙を配付します。



（投票用紙配付）

○副議長（渡辺文彦君） 念のため申し上げますが、投票は単記無記名であります。

投票用紙の配付漏れはありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○副議長（渡辺文彦君） 配付漏れなしと認めます。

投票箱を点検します。

（投票箱の点検）

○副議長（渡辺文彦君） 異状なしと認めます。

これより投票を行います。

投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、事務局長の点呼に応じて順次投票願います。

点呼いたします。

（投 票）

○副議長（渡辺文彦君） 投票漏れはありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○副議長（渡辺文彦君） 投票漏れなしと認めます。

これで投票を終了いたします。

開票を行います。

田中道源君、小林克己君、開票の立会をお願いいたします。

（開 票）

○副議長（渡辺文彦君） 選挙の結果を報告します。

投票総数 ８票

これは先ほどの出席議員数に符合しております。

このうち 有効投票 ８票

無効投票 ０票

有効投票中

渡辺文彦 ８票

以上であります。

この選挙の法定得票数は２票であります。

よって、渡辺文彦が議長に当選しました。



議場の閉鎖を解きます。

（議場の閉鎖解除）

○副議長（渡辺文彦君） ただいま渡辺文彦が当選人と決定いたしました。

当選の承諾及び就任の挨拶を述べさせていただきます。

◎議長就任のあいさつ

○議長（渡辺文彦君） 松崎町議会を代表するとという職に皆様のご推挙を頂きましたの

で、これを受諾いたします。議長就任にあたり抱負を述べさせていただきます。私は、

今まで以上に町民に信頼され期待に応えられる議会になるよう尽力したいと思います。

今地方は、少子化、高齢化が進み人口の減少に歯止めがかからない状況が続いておりま

す。そこに昨年来新型コロナウイルス感染拡大が加わり、町民の議会に対する期待は、

今まで以上に増しているものと思います。多くの課題に対峙して、町民の福祉向上に資

するには、執行部と議会の信頼と協力が求められます。二元代表制で構成される、地方

自治の本旨は、まさに住民福祉の向上にあります。議会は、執行部のチェックを図る一

方でより多くの町民の理解が得られる判断が求められます。私は、多くの町民の信頼が

得られる、議会運営に心がけます。そのためには議員各位及び、執行部の皆様のご理解

ご協力を賜りたいと思います。よろしくお願いいたします。

暫時休憩します。

（午前 ９時２０分）


